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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

«Σχολείο Ιατρικής Μυκητολογίας (εργαστηριακή διάγνωση-κλινικές προεκτάσεις)» 

 

Χρόνος υλοποίησης: 15-17/12/2017 

 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί Σεμινάριο Επιμόρφωσης με τίτλο: 

«Σχολείο Ιατρικής Μυκητολογίας (εργαστηριακή διάγνωση-κλινικές προεκτάσεις)». 

 

Το Σεμινάριο θα περιλαμβάνει θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση και σκοπός του είναι η γνώση και η 

κατανόηση των τρόπων εργαστηριακής διάγνωσης και παρακολούθησης των μυκητιακών λοιμώξεων σε 

συνδυασμό με τη γνωριμία με σημαντικές σχετικές κλινικές καταστάσεις, θεραπευτικά προβλήματα και 

μελλοντικές προοπτικές. 

 

Απευθύνεται σε ειδικευόμενους ιατρούς της Ιατρικής Βιοπαθολογίας με σκοπό την περαιτέρω εκπαίδευσή 

τους, σε ειδικούς Ιατρούς Βιοπαθολόγους που θέλουν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους, σε Ιατρούς 

ειδικευόμενους και ειδικούς άλλων ειδικοτήτων, όπως Αιματολόγους, Εντατικολόγους, Παθολόγους, 

Παιδίατρους, Λοιμωξιολόγους, Δερματολόγους και άλλους που θέλουν να συμπληρώσουν τις γνώσεις 

τους και να συνδυάσουν το εργαστηριακό εύρημα με την κλινική εικόνα, καθώς και σε άλλους 

επιστήμονες, όπως Βιολόγους και Τεχνολόγους Ιατρικών Εργαστηρίων που θέλουν να εξοικειωθούν με τα 

συγκεκριμένα θέματα. 

 

Στους συμμετέχοντες στο Σεμινάριο, θα χορηγηθούν: 

α) Βεβαίωση συμμετοχής/παρακολούθησης  

Θα χορηγηθούν μόρια συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης-C.M.E.(έχει υποβληθεί αίτηση στον Π.Ι.Σ.) 

β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης/κατάρτισης 

γ) Σχετικό εκπαιδευτικό υλικό 

 

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνουν δεκτές ηλεκτρονικά από 16/10/2017 έως και 15/11/2017. 

Ο αριθμός συμμετεχόντων θα είναι 25 ως 30 άτομα και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

 
Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα 

της Δομής Δια Βίου Μάθησης Α.Π.Θ.: http://diaviou.auth.gr/medical_mycology ή μπορούν να 

επικοινωνούν με την κ. Ευαγγελία Ζάχρου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: zachrouev@yahoo.gr και στον 

τηλεφωνικό αριθμό: 2310999091 κατά τις ώρες 10.00 ως 14.00. 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                 Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

        Δια Βίου Μάθησης                       του Προγράμματος 

    Σ. Βες, Καθηγητής, ΑΠΘ                      Τ. Α. Βυζαντιάδης, Αν. Καθηγητής, ΑΠΘ 
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